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調査対象
（人）

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない
ほとんど
　あてはまらない

問１ 教科書等を準備して授業に臨んでいる 391 62.7 28.6 5.4 3.3
問２ 始業ベルが鳴ったら、直ちに授業に臨むことができる 391 65.7 28.9 3.1 2.3
問３ 意欲的に授業に参加することができる 391 44.5 41.2 10.7 3.6
問４ 質問に答えるときは、返事して起立している　 391 58.1 32.7 5.6 3.6
問５ 積極的に発言できている 390 30.8 39.2 20.8 9.2
問６ 板書した内容をノートにきちんと書き込んでいる 390 66.7 28.2 3.8 1.3
問７ 授業後には、自分の理解度が確認できる 390 42.1 46.9 9.5 1.5
問８ 課題はきちんと提出できている 391 56.5 33.5 8.7 1.3
問９ 毎日、家庭学習ができている 386 25.6 28.0 21.2 25.1

個人内集計結果平成29年度第2回授業改善調査（全体）

よく当てはまる, 

44.5  
やや当てはま

る, 41.2  

あまり当てはま

らない, 10.7  

ほとんど 

 あてはまらな

い, 3.6  

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0

意欲的に授業に参加できる 
よく当てはまる, 

30.8  

やや当てはま

る, 39.2  

あまり当てはま

らない, 20.8  

ほとんど 

 あてはまらな

い, 9.2  

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0

積極的に発言できている 

よく当てはまる, 

42.1  

やや当てはま

る, 46.9  
あまり当てはま

らない, 9.5  

ほとんど 

 あてはまらな

い, 1.5  

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0

理解度が確認できている 
よく当てはまる, 

25.6  
やや当てはま

る, 28.0  
あまり当てはま

らない, 21.2  

ほとんど 

 あてはまらな

い, 25.1  

0.0
5.0

10.0
15.0
20.0
25.0
30.0

毎日、家庭学習ができている 


